

## Юные волонтеры

*Великодушного человека отличает то, что он не ищет выгоды для себя, но с готовностью делает добро другим.*

*Аристотель*

У добровольцев, занимающихся волонтерской деятельностью, большое и доброе сердце, которое способно к состраданию и милосердию. Благодаря волонтерам, мир становится добрее и ярче, потому что именно они - люди с большими сердцами, не скупятся делать добрые дела во благо людям и всему окружающему нас миру.

Мне посчастливилось пообщаться с добровольцами из волонтерского отряда «Данко», который находится в екатеринбургской средней образовательной школе № 92. Вот такое общение у меня получилось с юными волонтерами:

***- Ребята, расскажите, давно ли существует ваш волонтерский отряд?***

- Достаточно давно. Когда мы перешли в 5 класс, нашим классным руководителем стала Реутова Ирина Александровна (*учитель русского языка и литературы в школе №92, руководитель волонтерского отряда*). До нас отряд уже существовал, но его участники были выпускниками школы, именно им на смену пришли мы. Первое время каждый из нас считал себя маленьким и неопытным добровольцем. Ирина Александровна нас всему учила, советовала, как и что правильно делать, направляла нас на верный путь. Сейчас мы учимся уже в восьмом классе, повзрослели и стали более самостоятельными, стали больше понимать смысл волонтерского движения.

***- Чему вы уже успели научиться за это время?***

- Мы научились быть бескорыстными, милосердными, делать добро, не требуя ничего взамен, не бросать человека и братьев наших меньших в беде.

**- Сколько человек в вашем отряде?**

- На сегодня в нашем отряде 15 добровольцев. Из них 10 – активисты, которые очень активно помогают и участвуют в мероприятиях.

**- Какие добрые дела вы уже совершили?**

- Мы очень часто участвуем во всевозможных благотворительных акциях и проектах: собираем корма для бездомных животных, вещи для детей из детского дома, вещи для бабушек и дедушек, оказавшихся в бедственном положении и для малоимущих семей. Так же мы ежегодно занимаемся сбором подгузников и других средств гигиены и бытовой химии для Вьюхинского дома малютки. В прошлом году к новогодним наш отряд «Данко» приготовил своими силами спектакль "Приключения Шарика и Мурзика на планету КОТоПЕС". Мы показали этот спектакль ученикам начальной школы, за что получили громкие овации. Нашим спектаклем мы хотели научить детей быть добрыми, бескорыстными и помогать бездомным животным. Еще, совсем недавно, у нас в школе проходила акция к 70-летию Победы: мы вместе с ветеранами посадили «Аллею Славы» и теперь во дворе нашей школы красуются 14 маленьких елочек. Пусть они украшают наш двор и напоминают ученикам нашей школы о ветеранах и об их славных подвигах. Летом и осенью мы помогаем детским садам в благоустройстве прогулочных площадок: красим, убираем листву.

**- Какие у вас планы на будущее?**

**Какие добрые дела вы еще хотели бы совершить?**

- Каких-то глобальных планов на будущее у нас нет. Мы просто хотели бы не останавливаться на достигнутом, развиваться и продолжать совершать добрые дела. Делать добрее и светлее этот мир.

**- Я слышала, что ваш отряд занял первое место среди городских отрядов, занимающихся волонтерской деятельностью?**

- Да, это действительно так, наш отряд стал победителем городского конкурса волонтерских проектов. На конкурсе мы решили представить нашу сказку про "Приключения Шарика и Мурзика", которую мы показывали для детей. Мы очень волновались и переживали. Но это не помешало нам победить. *(стоит отметить, что ребята были самыми юными среди конкурсантов).*

***- Планируете ли вы продолжать вашу благородную деятельность после того, как закончите школу?***

- Да, нам бы очень хотелось продолжать это дело и после того, как мы переступим порог школы. Потому что помогать людям и братьям нашим меньшим доставляет нам огромное удовольствие и радость. Это очень интересно. Самое большое счастье для нас - слышать слова благодарности от людей, которых мы сделали чуть-чуть счастливее *(с нежной улыбкой говорят дети).*

***- Что бы вы хотели пожелать людям? Какой совет дать?***

- Мы хотим пожелать людям научиться быть добрыми и бескорыстными, помогать друг другу, не оставлять в беде. Девиз нашего волонтерского отряда - "Позови и мы придем на помощь!". Мы очень хотим, что бы этот девиз стал девизом каждого человека.

***- Я в свою очередь хочу пожелать вам больших успехов, с легкостью достигать поставленных целей и воплощать все свои планы в жизнь! Вы молодцы!***

Эти замечательные ребята еще совсем юные, а сколько они излучают добра, искренности, любви к людям и ко всему живому. Какие у них большие, добрые, чистые сердца. Нам есть чему у них поучиться. Ребята, делайте добро. Оно спасет мир!

***Коротаева Алена (11А класс МАОУ СОШ № 92)***